

Frederic
Machine à écrire
362115 Grand chinon, étuve

https://carre-lutz.com/acatalog/pieces-detachees-pour-appareils-godin.html
https://clpieces.com/godin-pi%C3%A8ces-detach%C3%A9es
Frederic
Mettre en évidence

Frederic
Mettre en évidence

Frederic
Mettre en évidence

Frederic
Mettre en évidence


Dessus

N°
01
02
03
04
05
06

Cendrier

N°
01
02
03

P
NNNNRE RS

N

o

1
1
1

Désignation
Dessus
Tampon buse (153)
Ecrou carré M5
Rondelle 14x6,3x1,2
Vis TF M5x16
Vis TH M6x20

Désignation
Tiroir cendres
Clé a crochet
Gant T10

Fronton haut

N°
01
02
03
04
05
06
07

=z
o

PNONNR R R

Désignation
Fronton haut
Rondelle JZC6
Vis TH M6x16
Ecrou HM4
Rondelle JZC 4
Vis TF M4x16
Chape porte four

Fronton bas

INE
01
02
03
04

=z
AR s

Désignation
Fronton bas
Bout fileté M6x30
Ecrou HM6
Rondelle 14x6,3x1,2

Codification
11101 362114 053
114315743 00
00001300269
00001301784
00001305315
00001301240

Codification
1 3315 3260 96
14101 3720 01
00001307770

Codification
12112 362115 053
00001300900
00001305947
00001300263
00001300898
00001305966
12750 3147 053

Codification
1 0509 362114 053
00001305124
00001300265
00001301784


Frederic
Mettre en évidence




Frederic
Mettre en évidence


N°
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

rRRPNRRNRRRONE

Désignation
Equerre calage
Panneau de coté (h'= 1105 mm)
Corps
Derriere inférieur
Plaque protection
Plaque protection socle
Derriére
Siege de buse
Fond four mobile
Buse 153 ext 150 ext
Ecrou carré M6
Vérin a vis @20 M6x9mm

Corps

Codification
12366 362112 098
12320 362114 xxx
12507 362114 098
1 2405 362114 000
12420 362114 000
12260 362114 000
2 2401 363102 097
14322 363102 001
1 3110 363102 xxx
24312 5743 01
00001300270
00001307127

Socle sous le corps

N° Nb Désignation
01 1 Socle

XXX : Coloris a préciser

Codification
12215 362113 053


Frederic
Mettre en évidence


